

## 2022年6月24日

## アジャイルコミュニティの祭典 「Scrum Fest Sendai 2022」のスポンサーに決定!

~ITフリーランスのコミュニティ活性化へ~

https://www.scrumfestsendai.org/

ITエンジニアの新しい働き方を提案する株式会社PE-BANK(東京都港区/代表取締役 髙田 幹也)は、2022 年8月26日(金)・27日(土)で開催されるアジャイルコミュニティの祭典「Scrum Fest Sendai 2022」のス ポンサーを務めます。





「Scrum Fest Sendai 2022」は、アジャイルやスクラムについて学び、エキスパートと交流することのでき るアジャイルコミュニティの祭典です。本祭典は、仙台の会場とオンラインにて同時に開催され、初心者からエ キスパートまで、全国の様々な参加者が集い、学び、楽しむことができる場です。参加者同士でアジャイルやス クラムのプラクティスについての知識やパッションをシェアするだけでなく、エキスパートに困りごとを相談す ることもできます。

当社は、30年以上も前から、ITフリーランスのスキルアップや福利厚生などのサポートサービスを展開し、全 国のITフリーランスのライフスタイルを支援して参りました。仙台にも拠点を構え、100名を超えるITフリーラ ンスをサポートし、仙台のIT市場の活性化にも貢献して参りました。今回新たに本祭典へのスポンサードを通じ、 更なるITフリーランスのコミュニティ活性化に貢献いたします。

## < 「Scrum Fest Sendai 2022」 実施概要>

日時 : 2022年8月26日 (金) 17時~8月27日 (土) 17時

: enspace(宮城県仙台市青葉区国分町1-4-9 enspace)、オンライン配信

登壇者: 江端 一将氏(株式会社Odd-e Japan 代表取締役、Certified Scrum Trainer®(CST))

: Scrum Fest Sendai 実行委員会 : https://www.scrumfestsendai.org/ URL

## 【株式会社PE-BANK 会社概要】

会社名 : 株式会社PE-BANK

:代表取締役社長 髙田 幹也 代表者

本社所在地 : 東京都港区高輪2丁目15番8号 グレイスビル泉岳寺前

設立年月日 : 1989年5月1日(協同組合として)

資本金 : 3億1,295万円

事業内容 : ITフリーランスのブランド化プラットフォーム事業

URL

コーポレートサイト : https://pe-bank.co.jp

Pe-BANKフリーランス: https://pe-bank.jp (ITフリーランス向けサービスサイト)

Pe-BANKキャリア

: <a href="https://career.pe-bank.jp">https://career.pe-bank.jp</a> (IT人材派遣・IT人材紹介専用サービスサイト)
: <a href="https://splus.pe-bank.jp">https://splus.pe-bank.jp</a> (ITエンジニア向けウェビナー・福利厚生サービスサイト) サポートプラス

